Előnyök Alapítványok részére:

1. Egy olyan Törzsvásárlói kártyához jut az Alapítvány és az Alapítványi támogatók, amely Magyarországon és Nemzetközileg folyamatosan növekvő számú kedvezményt adó kereskedőnél és szolgáltatónál érvényesíthet, és ez által, akár több százezer forintos megtakarítást is elérhet, mindössze évi 5000,- forintért

2. Mindössze 2 db Törzsvásárlói kártya megvásárlásával közel százezres látogatottságú Nemzetközi weboldalon való részvétel, ez által belföldön és külföldön is széles körben megismerik az Alapítvány tevékenységét

3. Saját GWI weboldal és ehhez tartozó saját webiroda, ahol a támogatók számának a növekedése és a támogatások folyamatosan követhetőek

4. A GWI CD Törzsvásárlói kártyára rákerülhet az Alapítvány emblémája, és a támogatók is ugyan ilyen kártyát kaphatnak

5. Támogatók hatványozott növekedése

6. Támogatók olyan terméket kapnak az Alapítvány támogatásával, amellyel sok pénzt spórolhatnak meg

7. Alapítvány működése hosszú távon sokkal stabilabb

8. Hosszú távú Folyamatos bevétel növekedés, amellyel megvalósíthatóak rendkívüli támogatások is

9. Hetente hozzájuthat a beérkezett támogatásokhoz / később /

Tisztelt Alapítvány!

Szeretnénk hozzájárulni ahhoz, hogy az Alapítvány Támogatói minél többen legyenek, minél több embert nyerhessenek meg saját ügyüknek, és hogy hosszú távon biztosítsák az Alapítványi tevékenységet.

Sajnos mai világunkban az önzetlen segítség, az emberek életminőségének romlása miatt egyre ritkább, ez által az Alapítványok is egyre nehezebben tudják társadalmilag nagyon hasznos feladataikat ellátni.

Cégünk olyan támogatást elősegítő rendszert dolgozott ki, amellyel olyan plusz lehetőségekhez juttatjuk hozzá az Alapítványok támogatóit, amellyel garantáltan a támogatási összeg többszörösét kapják vissza.

Ezzel az általunk kínált egyedülálló rendszerrel Magyarországról és Külföldről is nyerhetnek meg támogatókat, és ezzel a Nemzetközi lehetőséggel minden olyan célt megvalósíthatnak, amelyeket kitűztek maguk elé.

Az Alapítvány ingyenesen megjelenhet Nemzetközi weboldalunkon, amelyet jelenleg is már havonta közel 100.000 ember látogat, de ez a szám folyamatosan növekszik, ez által a támogatók is növekedhetnek.

Valamint egy olyan GWI Törzsvásárlói CD Kártyát ajánlunk, amelyet már sok ezren több ezer helyen használnak 5-50% közötti költségcsökkentés kihasználására.

Erre a kártyára rákerülhet az Alapítvány logo-ja, felirata, és ennek a kártyának az évente egyszeri megvásárlásával, amely 5000,- forint, 20-60%-al támogathatják az Alapítványt a támogatók. Tehát egy kártya árából 1000-3000,- forinttal.

Az Alapítvány támogatói az évi 5000,- forintért szintén kapnak egy GWI CD Törzsvásárlói kártyát, amelyet 5-50% kedvezményes vásárlásra használhatnak fel több ezer kereskedőnél és szolgáltatónál, ezzel sokkal több megtakarításuk keletkezik egy évben, mint a kártya díja, valamint a vállalkozói támogatók szintén ingyenesen megjelenhetnek nemzetközi weboldalunkon.

Tapasztalataink szerint ezzel a támogatási rendszerrel a meglévő támogatók aktivitása nagyobb lesz, és az új támogatók száma is drasztikusan növekszik.

