A Sikeres hálózatépítés érdekében a legfontosabb a Pozitív Másolódás!

Mit kell tenned ennek érdekében:
· Ismerd meg Szponzorodat, lehetőség szerint találkozzatok személyesen, és rendszeresen tartsátok a kapcsolatot egymással. Ismerd meg Felső Szponzor vonalad, hogy ha szükséges, és ha Szponzorod nem tudod elérni, akkor tudj kihez fordulnod. Ismerd meg a vezetőséget, de első lépésben mindig a Szponzorodhoz fordulj kérdéseiddel, és ha nem kapod meg a megfelelő segítséget, akkor Ők mindenben segítenek.

· Ismerd meg szolgáltatásainkat, tudj meg minden információt, hogy minden felmerülő kérdésre válaszolni tudj az ügyfeleknek és a munkatársaidnak egyaránt. Ehhez minden segítséget megkaphatsz Szponzorodtól, Felső Szponzor vonaladtól, és a Cégvezetőségtől.

· Rendelkezz minden információs és tájékoztató anyaggal / külföldi nyelvűekkel is /, amely szükséges a korrekt és azonnali informáláshoz. Rendszeresen érdeklődj az új tájékoztató anyagokért, és haladéktalanul juttasd el közvetlen munkatársaidhoz.

· A rendszeres Hírlevelet mindig olvasd végig, mert olyan információkat kapsz, amelyek szükségesek a sikeres munkádhoz. Ezeket az információkat feltétlenül juttasd el azokhoz is a csapatodban, akiknek nincs Internet hozzáférésük, mert hiányos és téves információk alapján, Önhibájukon kívül ronthatják az egész hálózat működését.

· Rendszeresen hívj vendégeket a Tájékoztatókra / élő és internetes tájékoztatóra egyaránt /, mert ezek segítenek a legtöbbet abban, hogy a hálózatod dinamikusan növekedjen. Ösztönözd erre munkatársaidat is rendszeresen. Természetesen ez nem kötelező, de az biztos, hogy aki erre odafigyel, sokkal Sikeresebb lesz!

· Rendszeresen vegyél részt a havonta megtartandó Nemzetközi Szemináriumokon, mert ezek sokat segítenek a minél eredményesebb és sikeresebb munkához. Sok emberrel találkozhatsz, információkat cserélhetsz, tapasztalt, színvonalas előadók adnak gyakorlatban eredményesen használható ötleteket, tanácsokat. Természetesen a megjelenés nem kötelező, de javasolt, és ha a munkatársaid ott vannak, akkor neked is ajánlott megjelenned.

· Gyűjtsd be munkatársaidtól a javaslatokat, ötleteket, és ezeket juttasd el a vezetőségnek, mert mindenkinek érdeke, hogy közösen egy olyan üzletet csináljunk, amely mindenkinek a lehető legtöbb nyereséget biztosítja.

· Ha a hálózatodban azt tapasztalod, hogy valamely ágad nem fejlődik megfelelően, akkor járj utána, hogy ennek mi az oka, és orvosold azt. Lehet, hogy ennek az az oka, hogy az adott GWI tag nem jutott hozzá a megfelelő információkhoz, vagy az is lehet, hogy valóban csak a szolgáltatások előnyeit szerette volna kihasználni, és az üzlet nem érdekelte. Ebben az esetben kérj ajánlásokat, hogy Te kinek segíthetsz a környezetében, végezd el helyette a tájékoztatást, de az általa ajánlott embereket Őhozzá regisztráld be, hogy lássa a rendszer egyszerű, és jövedelmező működését. Ezzel olyan embereket nyerhetsz meg, akik tovább fogják vinni az üzletet is.

· A GWI üzlete segít abban, hogy akár a hagyományos, akár a hálózatos üzleted sokkal hatékonyabban, és sikeresebben működjön, de ha az eddigi üzleti lehetőségek nem hozták meg számodra az elmúlt 5 évben a megfelelő sikert, akkor egy olyan üzleti lehetőséget tartasz a kezedben, amely a következő 5 évben gyökeresen megváltoztatja az életed, mert az általunk kínált szolgáltatásokra kivétel nélkül mindenkinek szüksége van!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

